



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 12, DE 08 DE JUNHO DE 2018**

A Pró-Reitora de Ensino e Graduação da Universidade Federal do Amapá, no uso das suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a 2ª Retificação do Edital nº 12 de 08 de junho de 2018, passando a vigorar com os seguintes termos:

**No item 3. DAS INSCRIÇÕES**

**Onde se lê:**

3.2. As inscrições para o PSEIQ serão realizadas, via internet, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), entre as **9h do dia 12 de junho de 2018 e as 23h59 do dia 27 de junho de 2018** mediante o correto preenchimento do formulário de inscrição constante no mencionado endereço eletrônico.

**Leia-se:**

3.2. As inscrições para o PSEIQ serão realizadas, via internet, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), entre as **9h do dia 12 de junho de 2018 e as 23h59 do dia 29 de junho de 2018** mediante o correto preenchimento do formulário de inscrição constante no mencionado endereço eletrônico.

Macapá-AP, 28 de junho de 2018.

**Daize Fernanda Wagner Silva**  
Pró-Reitora de Ensino e Graduação da UNIFAP